

中共上海对外经贸大学委员会

贺信

中共上海建桥学院委员会：

值此中国共产党上海建桥学院第四次代表大会隆重召开之际，谨向大会的召开表示热烈的祝贺！

上海建桥学院党委始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实党的二十大精神，全面贯彻党的教育方针，坚持社会主义办学方向，落实立德树人根本任务，坚持“以人为本，德育为先，依法治校，严格管理”的质量方针，以应用型人才培养为核心，构建了全要素、深层次、多元化的深度产教融合体系，形成了“毕业即就业，上岗即上手，发展可持续”的应用型人才深度产教融合的培养特色。

本次党代会是在我国推进中国式现代化、加快建设教育强国，学校奋力实现“十四五”规划目标任务和全力推动事业高质量发展的关键时期召开的重要会议。大会的胜利召开，必将激发全校党员、干部和全体师生员工奋斗激情，必将为学校发展汇聚强大的精神动力。我们坚信，大会产生的新一届党委，

必将成为学校坚强的领导核心，推动学校全面开启特色鲜明的高水平应用型一流民办大学建设新征程，为加快建设教育强国、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴作出新的更大贡献！

期待贵我两校能够在人才培养、学科交叉、社会服务等方面进一步深化合作，携手共进。预祝中国共产党上海建桥学院第四次代表大会圆满成功！

中共上海对外经贸大学委员会

2024年6月13日

